Колорадский жук — Lurkmore



БЛДЖАД!

Эта статья полна любви и обожания. Возможно, стоит добавить немного критики?

«Председатель колхоза на собрании докладывает: «В прошлом году посадили мы 100 гектаров картошки - всю сожрал колорадский жук. В этом 300 га - тоже всё сожрал. В следующем посадим 1000 га, чтоб этот проклятый жук подавился!» »

— Народное творчество

Колорадский жук (полосатик, лат. Leptinotarsa decemlineata) — самый ненавистный халявщик у человеков, вредитель картошки и прочих пасленовых. Единственный американец, у которого нет никаких претензий к остальному миру и в частности к России. В отличие от любимых нами тараканов, является полным пофигистом, не боится людей и смерти тоже. Любит секс, жрать, двигать усиками и опять секс и жрать. Зато колорадских жуков отпугивает укроп.

Алсо, в лексиконе петросянов есть термин «калорадский жук». В данном случае речь идёт о навозном жуке, который калу радуется.

Жуки против людей

Как известно всем образованным людям, жук этот был изобретением подлых американских империалистов, решивших уморить картофельным голодом самую передовую страну на свете как раз сразу после победы над империей господина Гитлера. Колорадский жук настолько суров, пофигистичен и уверен в себе, что давно господствует на полях необъятной вашей Родины, и вы бессильны что-либо изменить, жалкие людишки. Трепещите, ничтожные потомки обезьяны, ибо вы ничто по сравнению с миллиардными армиями колорадских жуков! И кстати, борьба с этим полосатиком обходится дороже, чем борьба с любым другим халявщиком в сельском хозяйстве.

Хотя на самом деле во всем виноваты, конечно же, евреи вредитель притащился в Рассею двумя путями: ветерком из Венгрии (в 1958 году обнаружился на грядках Закарпатской области УССР) и морем через Прибалтику — после одного шторма на берег выползли усатые путешественники на всяком хламе, которых шторм унес с берегов то ли Англии, то ли Дойчлянда. Есть, правда, версия, что огулянная самка вредителя спряталась в навозе в одном вагоне с лошадьми, прибывшем из Польши. Эти жуки — мастера высокого полёта, но по воздуху путешествуют лишь в сухую и жаркую погоду: именно таким и было злополучное лето 1958 года, позволившее насекомому попасть в Закарпатье. В прохладную погоду жуки путешествуют пешкодралом.

Колорадский жук издавна жил в Мексике и никого особо не доставал, но в 19 веке получил прозвище «полосатый» или «цветастый», что в переводе с испанского означает и звучит как слово «колорадо» и никакого отношения к штату Колорадо в США не имеет потому как никогда этого жука там в помине не было. Исторической родиной этого зверька является Сонорская зоогеографическая провинция на севере Мексики, где и проживает дружная семейка из примерно 50 родственных сабжу видов, и он сам, соответственно. Так что правильнее называть его «сонорским жуком», но сейчас уже хрен кого в этом убедишь. Затем жучок медленно перевалил своим ходом через пустыни Мексики, Аризоны и Техаса, глодая редкие в тех местах дикие кормовые растения из



Герои статьи за любимым занятием



Праздник жизни

семейства паслёновых. И тут началась пруха: он встретил колонистов, знаменитых американских пионеров, которые развели на своих полях картошку, став для жука чем-то вроде десницы ангела-хранителя. Он разом обскакал своих сородичей в жестокой борьбе за существование, перейдя на питание сугубо картошкой. Вместе с картошечкой он попал на Атлантическое побережье Америки и устремил взор своих фасеточных глаз за океан. С картошкой же на кораблях он попал в Европу, где особенно активно стал размножаться: в местных экосистемах просто не было тех, кто хотел и мог его жрать. И на полях в Бордо вскоре завелись странные полосатые жучки. Перед Второй Мировой жук медленно, но верно сначала зохавал Францию, а далее отвоёвывал страну за страной. В появлении паразита в Европе есть определённая доля божественного провидения.

Во время войны США за независимость на стороне англичан воевал корпус наёмников из Гессена. Удирая из Америки, бравые вояки бросили в местах боевой славы тюфяки, набитые соломой, и из этой соломы выбрались махонькие насекомые, которых потом окрестили «гессенскими мухами». Они сделали то, чего не сделали солдаты —



Посмотри в эти чистые и невинные глаза

нагнули и поставили на бабки многих фермеров, живших выращиванием пшеницы. Так что на долю колорадского жука выпала поистине божественная миссия восстановления равновесия между добром и злом в этом мире.

Но мы вряд ли знаем и половины *всей правды*... Учебник «Зоология» Н. Н. Плавильщикова, 1957 года издания, просвещает и предостерегает:

Картофельный колорадский жук. В Северной Америке широко распространён колорадский картофельный жук (рис. 63), опаснейший враг картофеля. Европа долго оберегала себя от этого вредителя. Во время первой мировой войны американцы завезли его во Францию. Он быстро распространился здесь, проник в соседние страны. Стремясь всеми способами подорвать козяйство демократических республик, американские империалисты летом 1950 г. сбросили колорадского жука с самолётов на территорию Чехословакии, Польши и Германской Демократической Республики. Перед нами встаёт угроза возможного проникновения жука в СССР.

68

И, судя по численности сабжа на огородах, когтистые волосатые лапы империалистов уже сомкнулись на горле демократии... В настоящее время жук сумел преодолеть просторы Сибири и объявился в Приморском крае. Это удалось легко: всего лишь в товарных вагонах с картошкой. А вот самой удивительной была находка живого жука на отдалённой горной вершине Центрального Урала: ему пришлось своим ходом преодолеть сотни километров хвойной тайги.

Значимость и сопутствующие легенды



ГМО — и ничего.

Если вы хоть пару раз в своей жизни участвовали в высаживании и ухаживании за картошкой, то и так в курсе, насколько значим этот жук. Ведь люди заботливо снабжают маленького друга каждый год свежим кормом в виде вкусных кустов картошки, и он это ценит.

ГМО-картошка (трансгенная картошка) против жуков. В интернетах активно мусолится тема сортов картошки, которую герой статьи не жрёт. Вследствие колдовства над картошкой британских, американских, японских и прочих учёных получился сорт, предназначенный в первую очередь для получения высококачественного крахмала для текстильной и бумажной промышленности, а не чтобы его кушали человеки. А колорадский жук её всё равно жрёт. Вот и весь секрет.



■-Первісний ареал картоплі
Укрские учёные просвещают о

расселении жука

Еще один ГМО-сорт картофеля содержит ген токсина бактерии <u>Bacillus thuringiensis</u>, смертельный для колорадского жука. Ген экспрессируется только в наземных частях картофеля, а клубни не содержат продукта этого гена, поэтому такой картофель считается безопасным. Честное слово! А тем, кто боится, что яд из ботвы уйдет в корни, стоит напомнить, что надземные ягоды картофеля ядовиты без всяких

Некий чудо-юдо сорт с названием «дельфин» тоже содержит попытку высшей меры к сабжу. Фермент хитиназа, зело потребный насекомоядным растениям и трансгенно впидарашенный в аццкую картоплю,

успешно растворяет хитин, которого в человеке, как известно, нет (ну разве что он — человек-паук или гнида по жизни). А вот прожжённому изнутри насекомому должно резко поплохеть. Пока, правда, плохеет только грибковым болезням, ибо у грибов мембраны как раз таки хитиновые. А вот жук жрёт, потому что концентрация жукорастворителя пока для него маловата. Правда, при наличии альтернативы старается всё-таки жгучую отраву не хавать, ибо он не дурак и не любит, когда ему больно.

Некоторые работники сельского хозяйства свято верят в то, что жук — секретное оружие пиндосов, специально выведенное во времена холодной войны для вызова массового голода в Стране Советов.

Истребительный раздел, или Пособие по эффективному уничтожению

Средства массового геноцида жуков разнообразны. От ручного собирания (когда за день у вас может накопиться полное ведро копошащихся живых тварей) до продвинутых химикатов.

Так как колорадский жук не способен доставить особого веселья своей мучительной смертью (в отличие от мух, убивание жесткокрылых не так весело), юные садисты не придумали много средств для их истребления. Разве что стоит упомянуть, как при медленном прожаривании над свечкой или сфокусированным с помощью линзы солнечным светом обреченный жук закипает в своем собственном панцире и лопается с ощутимым хлопком. Можно ещё упомянуть тот факт, что жуки довольно живучи и стойко переносят большинство физических повреждений. Также, голова жука очень подвижна и легко вытаскивается из тела. Обратно она уже не вставляется, и жук (ЧСХ, живой!) в недоумении тыкается в разные стороны, пытаясь сориентироваться.



Жужелица — тигр среди насекомых. Хотя тебя тоже, огородник-любитель, она может укусить за жопу



Клоп-периллюс. Один из немногих, кто любит жрать личинок колорадских жучков. Люби его

В средней полосе всё-таки есть те, кто поедает пакостника и его личинок:

- Клоп-пикномерус
- Клоп-периллюс
- Вы не поверите, но серый кузнечик тоже бывал замечен в пожирании колорадов.
- Жужелица
- Серая жаба. Да-да, эти земноводные умеют не только Дюймовочек по ночам тырить, но и душат жрут колорадского жука. Правда, не так много, как хотелось бы. Но всё равно, любите их, целуйте и грейте на груди.
- Есть мнение, что этого жука за просто так клюют цесарки и молодняк серебристого фазана. Но и те, и другие птицы вольные, особенно фазаны. Активность двуногих любителей халявной дичи вполне может прервать эксперименты по искоренению жуков. Кроме того, те, кто может позволить себе выращивать много фазанов, както уже и не особо заботятся о выращивании картошки.
- Но самый бюджетный вариант выращивать обычных домашних кур. Да-да, куры это не только окорочка и филе, но и мобильная бригада по быстрому и эффективному уничтожению вредителей и раскапыванию рассады.
- В журнале «Приусадебное хозяйство» один любитель рассказал, как приучил цыплят жрать этого полосатого зверя. Пока цыплята были молоды и глупы, он добавлял им в ме́шанку рубленого жука и посыпал полученное блюдо сахаром, чтоб жрали. Постепенно цыплята подсели на жука, и далее осталось только выпустить специально обученных птиц на поле.

Заманчивый биологический способ состоит в том, чтобы переманить жука на другие растения. Для этого картофельное поле обсаживается по краям табаком, который, как и картошка, относится к семейству паслёновых (а кроме них это ещё томаты, овощной перец и баклажаны — потенциальная жратва для этого жука). Почему-то колорадским жукам, как и людям, табачище нравится больше, чем картошка, и они просто переселяются на более вкусную травку. Пасущийся на табаке друг человека слегка торчит с этой дурман-травы и на картошку уже не обращает внимания, оставляя её всю нам, людям.

Весенняя ловля на живца. В роли живца — половинки картофеля. Весной, когда жуки просыпаются и хотят ЖРАТ, МНОГО ЖРАТ и ОЧЕНЬ МНОГО ЖРАТ, в местах их наиболее вероятной дислокации



раскладывается резаная картошка. После этого нужно лишь регулярно набигать на поле и довить пирующих зверьков.



Личинки за «нямкой»

Алсо, рядовой колхозник с целью выпиливания жука очень любит периодически посыпать голову картофельные посадки пеплом, а точнее, древесной золой. Не выдержав столь неуважительного обращения, зачастую дохнет и личинка, и сам жук. Таки kill it with fire, хоть и косвенный.

Just for lulz, нельзя также забывать и о том, что одним из наиболее эффективных средств борьбы с сабжем является понаехавшая на каникулы школота. Неуёмная энергия и охотничий инстинкт школия, направленные в нужное русло бабушкой и дедушкой, не оставят жуку ни малейшего шанса. Школоту следует периодически выпускать в поля, снабдив банками с керосином, в которые полагается складывать добычу (почему-то считается, что в керосине вредитель быстрее дохнет и тонет). Главное — не использовать этот метод слишком часто, иначе борьба за урожай может надоесть

юному огороднику, что в разы снизит его эффективность. Да и в охотничьем азарте школотоны вытопчут картошки не меньше (а то и больше), чем жук сожрал бы, так что суммарная эффективность метода может приблизиться к нулю.

Самая же эффективная мера — пресловутая химия: стоит только опрыскать семена перед посадкой раствором какого-нибудь «Престижа» или ещё какого специального протравителя против колорадского.

Культурное

В дворовой поэзии (поётся на мотив песни «Hafanana»):

Солнышко сияет. Зеленеет луг.

По полю шагает колорадский жук. Он ещё не знает обо всём о том, Что его поймает сельский агроном, В баночку посадит, ножки оторвёт, Голову открутит, и жучок умрёт. Жучка будет плакать, слёзки проливать, А его жучата будут напевать: Маляна-никаляна, опаля каля. Шарила-кукарила, шалууваля.

Как вариант (поётся на мотив «Ой, цветет калина»):

Солнышко сияет. Зеленеет луг.

По полю гуляет колорадский жук. Он сожрал картошку, принялся за лук. Вот, какая падла — колорадский жук!

Он еще не знает ничего о том, Что его поймает дядькаагроном, В баночку посадит и зальет говном. Вот, какая падла — дядька-агроном!

А жучиха будет по ночам рыдать, Будут детки плакать, будут папку звать. Жук домой вернется, сядет у окна... Нелегко отмыться от того говна!



Памятник жуку в Бердянске, Хохланд. Собственно он в нижнем правом углу

Ещё вариант на мотив «Ой, цветет калина» (из детской телепередачи):

Ой, цветёт картошка, зеленеет луг.

По листу крадётся колорадский жук. Он ползёт, не знает ничего о том, Что его поймает дядька-агроном.

Он его поймает, домой принесёт. В баночку посадит, спиртиком зальет. Отцвела картошка, и скосили луг. В баночке балдеет колорадский жук

Из записных книжек Венедикта Ерофеева:

Если б в 45 г. мы двинули бы дальше на Запад, дошли до самых западных штатов США, то по типу Суворов-Рымникский, Потемкин-Таврический, Дибич-Забалканский, маршал Жуков звался бы Жуков-Колорадский.

И ешё боян

Сидят в аду Гитлер и колорадский жук.

Колорадский жук: — Tы за что тут сидишь? Гитлер: — Xотел весь мир на колени поставить. A ты за что? Колорадский жук: — A я весь мир раком поставил.

Галерея









Жук одобряет такой стиль

Днепропетровск.
Торжество китча
(креативная реклама
магазина «Сад,
огород» слева на
фото)

А это ложный колорадский жук — безобидный кузен вредителя. Спутать легко, а подохнет запросто









Памятник жуку в Венгрии с табличкой прифотошопленной весной 2014. Поставлен в ознаменование 50летия колонизации страны жуком

Памятник жуку в Тоже Венгрии с табличкой, колорадский жук

Футболка

Типажи

- Дачники борцуны с сабжем.
- Колхозники. Эти герои на передовой войны с жуком.
- Внезапно ватники, получившие уничижительное прозвище «колорады» ввиду совпадения окраски сабжа и нежно любимой в народе символики (хотя на самом деле полосы у жука чёрно-белые).

Об остальных спутниках человека

- Myxa
- Червие
- Комары
- Кишечник
- Крыса-кун
- Паразиты человека

Ссылки

• Истинно народные методы борьбы с колорадом.



Животные

12 oz. Mouse Advice Dog Amazing Horse Anacondaz Angry Birds Bad Taxidermy Badger Battletoads BonziBuddy Charlie the Unicorn Crazy Frog Doge Dopefish Dramatic Prairie Dog Duckroll Earthworm Iim EDonkev2000 Evervone else has had more sex than me Fluffy Frog

FUCK YEAH SEAKING Giant Enemy Crab Happy Tree Friends Ika Musume Internet Explorer Lolifox Mr. Hands Mudkip My Little Pony Nomad Frog O RLY? Pepe the Frog Python Renard Queenston Rыбka Deбularius Sheep.exe Sonic the Hedgehog Surfin' Bird Winged Doom Worms Ёж Ёж ненависти Ёжик в тумане А то! Абаснуй Анаконда Аэрофлотовская курица Бабруйск Бармаглот Белая акула Белочка Битва слона с китом Бобёр-извращенец Боброудав Боевые животные Боклан Большой Пиздец Борьба Бобра с Ослом Бэтмен В мире животных Веганы Винни-Пух Волк Волшебный кролик Вонни Вуглускр Гаечка Газетная утка Гипножаба ГМО Гоблин Годзилла Горящий медведь Гринпис Гуидак Дельфин День Йожа Динозавры Дойная корова Донки-хот Дракон Драконофаги Ебала жаба гадюку Еби гусей Жаба Жаба душит Жук-антисемит Журнал «Крокодил» Жывотнайе Зайчатки разума Заяц Заяц и медведь Заяц несудьбы Заяц ПЦ Зелёный слоник Зомби Зоофилия И животноводство! Инерциальная гомойотермия ЙАААААЗЫ!



Born in the USA

11 сентября AlexSword Alt-Right American Dad! Avanturist Beavis and Butt-head Black Lives Matter Blackface Chris-chan Don Hertzfeldt Duck and Cover HAARP Harley-Davidson KFC King of the Hill Korn Levelord Limp Bizkit Linkin Park M-16 Marilyn Manson Megadeth Metallica Mr. Hands NASCAR Nine Inch Nails Playboy Ray William Johnson SJW Skrillex Slayer SOPA South Park System of a Down The Boondocks Transmetropolitan Weird Al Yankovic X-files Zippo ZOG A Better Amercia with Mitt Айн Рэнд Альберт Гор Аляска Американские интернеты Американский пирог Амеро Бадд Дуайер Барак Обама Барби Бобби Котик Борис Вальехо Бостонский теракт Брачный аферизм Рей Брэдбери Брюс Уиллис Вайомингский инцидент Веганы Вьетнамская война Гарри Гаррисон Гетто Лавкрафт Голливуд Городские легенды Городские легенды/Список Госдеп Гражданская война в США Гриффины Дарья Демократия Джей и Молчаливый Боб Джеймс Рэнди Джим Моррисон Джон Кеннеди Джордж Буш Джордж Карлин Джордж Флойд Дикий Запад Дональд Трамп Дэвид Линч Дядя Сэм Зодиак Зона 51 Идиократия Иранский вопрос Карлос Кастанеда Кен Кизи Киану Ривз Стивен Кинг Кока-кола Колорадский жук Комиксы Коммуняки Крис Хэнсен Крылатая демократия Ку-клукс-клан Куколд Джеймс Кэмерон Лавей Лас-Вегас

w:Колорадский жук